

人生，就像一次旅行，不在乎目的地，要在乎沿途的风景和看风景的心情，投资，就如一场马拉松的比赛，不在乎朝夕间的赢输，要看最终的结局和经验累积后的成长。每个写得出故事的人，都有着不堪回首的过往，每个赚的盆满钵满的人，都有着历经千辛万苦的从前。

美国3月季调后非农就业人口增加23.6万人，为2020年12月以来最小增幅。3月失业率录得3.5%，为今年1月以来新低。美联储利率掉期显示，就业数据公布后，美联储5月加息的几率超过三分之二。

本周一晚间或本周二早间，市场可能对美国3月份就业报告做出延迟反应，交易量将恢复正常水平。劳动力参与率提高、工资通胀下降以及非农就业增长势头减弱，这些都表明劳动力市场状况疲软，可能转化为美国收益率下降，并使金价获得动力。然而，值得记住的是周五收益率的上扬。市场仍可能认为该报告“足够好”，足以推动美联储在5月再次加息。在这种情况下，收益率的持续反弹应该会限制黄金的上行空间。

美国劳工统计局将于本周三公布3月份消费者价格指数(CPI)数据。剔除波动较大的能源和食品价格的核心CPI 2月份稳定在5.5%，环比增长0.5%。3月份预计将分别上涨5.6%和0.4%。如果核心通胀月率低于预期，为0.3%或更低，市场可能会重新考虑5月美联储政策利率不变的预期，这将打压美国国债收益率，使黄金积聚看涨势头。另一方面，核心通胀月率高达0.7%或更高，可能会导致投资者继续押注美联储将加息25个基点，并对黄金的走势产生相反的影响。



大趋势来看黄金日线 and 周线收阳这一点是确立的，并且黄金周尾依然在高位盘整，说明黄金多头趋势仍在；大趋势上，多头未跌破2000关口之前继续看涨，短线上，周尾震荡收尾，没有冲破高点，低点回踩也快速收回，那么本周周初大概率还是维持弱势震荡回调格局，即使冲高也走不远，下探也不会有强的力度。

综合来看，黄金今日短线操作思路上建议上方短期重点关注2020-2025一线阻力，下方短期重点关注1990-1985一线支撑。

投资者需要认清一点，对于普通投资者来说，大部分时间应该以观望为主，耐心等待最好的机会出手，避免频繁交易是公认的致胜法宝之一。不要企图抓住全部的波动，也不要奢望对每一段行情都判断正确。

投资有风险，入市需谨慎，建议仅供参考；用心写好每一篇分析，传递有价值的投资理念。